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V Kryrech dne 31.1.2025 
 
 
VYJÁDŘENÍ STAROSTY K DEZINFORMACÍM O VYUŽITÍ SBÍRKY PRO STEBNO  
 
 
Vážení občané,  
 
v posledních dnech se na sociálních sítích šíří nepravdivé informace o nakládání s finančními 
prostředky ze sbírky pro Stebno po ničivém downburstu. Jako starosta města Kryry cítím povinnost 
uvést tyto zavádějící informace na pravou míru.  
Předně musím důrazně odmítnout tvrzení, že 9,3 milionů korun od dárců propadlo Ústeckému kraji. 
Tyto prostředky jsou stále na sbírkovém účtu a zastupitelstvo města většinově odhlasovalo, že budu 
jednat s krajem o jejich ponechání městu výhradně pro potřeby Stebna.  
Není pravdou, že město Kryry nezvládlo správu sbírky. Naopak, s finančními prostředky se 
nakládalo přesně podle zákona o sbírkách a v souladu s doporučeními krajského úřadu, které také 
provedlo již několik kontrol čerpání sbírky. 
Postiženým obyvatelům Stebna bylo vyplaceno více než 5,5 milionu korun, nikoliv pouze 3-4 
miliony, jak bylo mylně uvedeno.  
Musím také vyvrátit tvrzení o nehospodárném využití prostředků na odvoz odpadu a výsadbu 
zeleně. Veškeré finance ze sbírky byly využity výhradně v souladu s účelem, pro který byla sbírka 
zřízena. Kromě prostředků ze sbírky jsme využili i dotace a prostředky z městského rozpočtu.  
Co se týče revitalizace centra obce, ta rozhodně není zrušena, jak bylo nepravdivě uvedeno. Projekt 
je pouze dočasně pozastaven do doby provedení změny územního plánu, poté budeme v úpravách 
pokračovat.  
K poslední dezinformaci ohledně autobusové zastávky: Ano, byla vybudována na přání občanů. 
Nejedná se o přístřešek na odpad, jak bylo uvedeno, ale o skutečnou zastávku dodanou společností 
DIMATEX, byť v modifikované podobě.  
Ujišťuji všechny občany i dárce, že město Kryry postupuje transparentně a v souladu se zákonem. 
Našim hlavním cílem je maximálně efektivní využití darovaných prostředků ve prospěch obce 
Stebno a jejích obyvatel.  
 
S úctou 
 
Václav Kadleček 
starosta města Kryry 
 
 
 
 
 


